

不做违法者



遵纪守法是我从小就遵循的，只要家长和老师告诉的话，我会无条件地服从。在我36岁那年，中共开始迫害法轮功了，全国上下搞起了比所谓“文化大革命”还疯狂的运动。记得“批林批孔”时，我刚上小学，老师要求每个学生都得表演节目，来表明自己的立场，于是，我就按照老师给的故事，表演了一个节目。

这期间，爸爸妈妈从单位拿回家的批判资料中有《三字经》，还有《闺训千字文》，我一看就喜欢，还背下来不少，以为都是孔子写的。那时候，不懂啥叫批判，直到小学四年级的一天发生的那件事……

那天下午自由活动，几位同学在体育组门外打闹着玩儿，我在一旁笑着说：“不要打，不要打，和为贵也。”话音刚落，体育组的门突然打开了，又瘦又矮的女体育老师一下蹿到我们面前，吼道：“谁说的？刚才的话是谁说的？那是反动！”

同学们吓得停止了打闹，我更是不知所措。还好，没人出卖我。从那时起，才知道《三字经》和《闺训千字文》也都是共产（邪）党要批判的，不是用来学习的。

中共迫害法轮功后，不仅大量的法轮功书籍被销毁，还非法抓捕法轮功学员。那时，我很纳闷：中共为啥不敢让民众看法轮功的书？如果法轮功不好，看看书不就知道了？叫人批判，也得叫人知道批的是什么呀！可是中共不敢叫民众看法轮功书籍，它知道谁看了谁就会明白迫害是毫无道理的。试想，一本能教人修心向善并能祛病健身的宝书，有谁会说不好的？

“文革”十年就结束了，许多参与迫害老干部的人成了上级的替罪羊，被枪决了；而中共迫害法轮功至今已经22年了，这期间，数以亿计的中国百姓被打造成了违法犯罪分子而不自知。为啥这么说？因为在中国的所有法律中，法轮功从来都是合法的：法轮功的书籍是合法的；法轮功的真相资料是合法的；传播法轮功真相的法轮功学员的言行也是合法的。

其实，人间的法律跟交规的性质是一样的，只是交规人人都懂得，而懂法律的人却寥寥无几。所有参与迫害法轮功的人，除了公检法司主动参与迫害的恶人外，其余的都是不懂法律的。如果中国民众都知道中国的法律是支持法轮功的，参与迫害法轮功的人都是违法的，那么中共对法轮功的迫害也就维持不下去了。

一个人违法，法律可以制裁那个人；一千个人违法，法律也可以制裁那些人。如果执法者主动违法犯罪，并大范围地用金钱利益诱惑百姓做违法犯罪之事，那就叫“人不治”。“人不治”带来的后果必然是“天治”。

现在发生的一切灾难，都是“天治”的展现。法轮功学员所做的一切，就是要让人们遵循天道，避开“天治”，成为遵纪守法的好公民。

■ 真相 ■

所罗门华人为何遭洗劫？



所罗门群岛首都霍尼亚拉18日发生抗议活动，位于霍尼亚拉市中心的唐人街受到严重冲击，许多华人华侨的商店遭到劫掠和焚烧，其中一些华裔的住所也被付之一炬，损失惨重。

所罗门群岛自11月24日起连续几天爆发激烈抗争活动，抗议者袭击首都的国民议会，放火焚烧大陆华人房舍，并要求总理索加瓦雷下台。迄今，唐人街的商店全部被烧，东西被抢；大量中企遭破坏。所国政府宣布宵禁。澳洲已派遣军警控制了局面。

抗争群众绝大多数来自所罗门群岛的马莱塔。该省非常支持台湾，2019年，索加瓦雷宣布与中共建交、与台湾断交后，马莱塔省政府拒绝承认中共，与中央政府的关系趋于紧张。

所国当局为报复马省的挺台路线，这两年大幅削减该省的预算，导致马省民众不满升高。

所罗门群岛与中国建交后，中共掌控了当地的经济。当地民众感受到，中共掠夺他们的生存资源，大肆砍伐森林，深度介入当地政治、军事布局；官员腐败；年轻人失去就业机会；贫富差别正在扩大……因而衍生出排华事件，使当地华人受到牵连。

2019年8月，所国一些政要发表公开信写道：“我们了解到许多国家——包括我们地区在内——的重要教训，这些国家因屈服于中国（中共）的诱惑而陷入严重的债务陷阱。”

马莱塔省长苏达尼说：“我们强烈反对中国（中共）的共产主义意识形态和投资。”